These books are essential to understanding the Jewish Question.
: “Robert Balaicius is a personal friend of mine and one of the best authors I have
¢ read. His book on the Mark of Cain and all things related to Cain and Canaan is
remarkably researched and highly interesting. I recommend all of the many books he
has written. This book clears up many things I did not realize when I wrote Curse
of Canaan. Robert’s book, “Uncovering the Mysteries of your Hidden Inheritance”
is also indispensible in understanding the root of the problem.” —Eustace Mullins
- What Was the “Mark” that God Placed on Cain...2 —Including: “The Cain-
Canaan Connection,” “What Was Ham’s Sin?” “Why Was Canaan Cursed?” “Where
Was Eden?” “Where Did Cain Get His Wife?” “How Did the Descendants of Cain
Survive the Flood?” ...and other curious thmgs in Scripture considered, Robert Alan Balaicius, 584pp pb.
Dispells many myths taught among Chrlstlan Israel Believers and gives a very deep and detailed analysis of the entire topic from
many different angles; a very deep exegesis; the largest study ever made of this topic. Covers many other mysteries of Scripture.
Don’t let the size of this book scare you. This is a fascinating study which is essentially an in-depth commentary
on the chapter 4 of Genesis (which also partly covers Genesis 3,5,6,9, and 10). Though very in-depth and Whko TF " Was
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informative. Unique study of Patriarchs, compares 2 Seedlines, touches on race, angelology. 27.50 + P&H. = the Garden..?

- Who Was the Serpent in the Garden...? A Case of Reptilian Rebellion or Angelic Anarchy...? [Sacred Truth
Expository Commentary on Genesis 3] Charming and Smashing the Serpentile Myth Concerning Original Sin
in the Garden that Makes Nonsense of the Scriptures & “The Waters That Covered the Earth:”
Bekind Comemize | A Flood of Questions / A Deluge of Controversy [Sacred Truth Expository Commentary on
Genesis 6-9], Robert alan Balaicius, 776pp., 40.00 + P&H; showing from numerous different
angles of logic (both textual, court-room/legal, and Scriptural) that the Serpent, could not have
been a “snake” (or a snake Satan possessed, or beast of the field)—but Satan himself. Origin
of the Jews. Detailed and novel insight presented from numerous different angles. Also, very detailed analysis
of the Flood; unique, insightful, challenging; one of the most in-depth, original studies of its kind.
- Behind Communism (1952) Frank L. Britton; 2022 edition Retypeset, Improved and Added Graphics, About
the Author, Intro. & Annotations by RAB, 133pp., 6x9 pb., 14.00 + P&H.
- A Bolshevik Primer — and the Planned Extermination of Christendom, Robert Alan Balaicius
(Lithuanian America) - exposes those behind Bolshevism and Communism and details the long-
planned destruction of Christendom; 176 pages, pb., with 145 Illustrations, 14.50 + P&H. T ‘
- The Communist Manifesto (1848) by Karl Marx and Friedrich Engels (56pp.) — with Illustrated Deitresto
Historical Introduction — & A Comparison of the 10 Planks of the Communist Manifesto, B
“Democracy,” and Marxist, Unconstitutional U.S. Law, with the Bill of Rights / the 10 Amend-
ments to the Constitution and the 10 Commandments - also containing the Declaration of
Independence, Common Law Citations, Court Rulings and Quotes on Freedom, added by Robert
Alan Balaicius; Including photos, background information, and photos of those involved. Also
exposes the Marxist roots of the modern banking conspiracy, and those who opposed it 132pp.

total, pb., 12.50 + P&H.

- “The Massacre of the Innocents” — a collection, containing: The Jews and Ritual Murders of Christian Babies: A
8 Theological and Legal Study, by I. I. Lyutostansky (translated into English for the first time from the third Russian

l edition of 1911), modern introduction by Carlos Whitlock Porter, Edited with Annotations and Supplementary
Material by Robert Alan Balaicius (including U.S. Consulate report from Odessa, Russia on Ritual Murder, infor-
d mation concerning Sir Richard Burton’s and his book, The Jew, Gypsie, and El Islam, and the long-lost, controver-
sial appendix on Ritual Murder, information on Blood Ritual from many other sources: Geoffrey Chaucer’s “The
Prioress’ Tale” from The Canterbury Tales, Christopher Marlowe’s The Jew of Malta, Eustace
Mullins, Alexander Solzhenitsyn’s One Hundred Years Together, Ariel Toaff’s Blood Passover,
and other notes and information) 316 pages, 20.00 + P&H.
- That Not One of These Little Ones Should Perish; first-time English translation of his The Jewish Blood Secret: An
Expert Opinion (Saint Petersburg, 1913) 76pp., by Lithuanian Roman Catholic Priest Justinas B. Pranaitis (author of
Talmud Unmasked, who was murdered by the Bolsheviks when they took over) with detailed annotations by Robert Alan
Balaicius 230pp., total, pb., 17.00 + P&H Deals with other Talmudic perversions of the Scriptures, Noahide Laws, etc.

- Israel’s $5 Trillion Secret, Col. Curtis B. Dall, 78pp., with detailed corrective notes by RAB,
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218pp., total, pb., 16.00 + P&H.
. 5 - Are You An Anti-Semite...2, 24pp., 2.50 + P&H. Unique presentation; powerful, yet concise e
P Telilen explanation of who a Semite is and why, in a lively dialogue format. Tt L Bt
Col. Curds 3. Datt - Confessions of an Anesthetized Person known as Jewish, 60pp., Balaicius, 5.00 + P&H. (humorous, lively dialog,

reveals history of extermination of Christians / overall conspiracy, what will happen if US gives up guns...

- God’s Chosen People: Who Is - Who Isn’t - and Why, Balaicius, 88pp., 6.00 + P&H.
- Going Ape Over Political, Academic, Journalistic, and Ecumenical “Monkeybusiness™: A Swiss Tale, Balaicius, 84pp.,

7.00 + P&H. Satirical short story; exposé and explanation of the invasion of Christendom by the Third World; and the

only solution. P&H = 10% (4.50 min.) within U.S. (inquire for outside U.S.)
Sacred Truth Publishing - P.O. Box 18, Mountain City, Tennessee 37683

sacredtruthpublishing@mounet.com - email for much-larger lists of titles (mention this flier)




- Fearless and Godly Pioneers for the Truth: An Illustrated Short History of Some Patriotic Christian Teachers,
Fearless and Godly Preachers, Evangelists, Lecturers, Publishers, Soldiers, and Statesmen, Modern Era —and a Background History of
Ploneers for the Truth the Protocols of the Learned Elders of Zion and an Introduction to the Jewish Bolshevik War against the Christian

Romanov Tsars and Imperial Russia. & A Word About God’s True Covenant People; Including (but not limited to)
histories, bibliographies, and pictures of: Luke Rader, Daniel Rader, EE. Bosworth, Rev. William Bell Riley, James M.

Gray, Rev. Captain Merton Smith, Rev. William Pascoe Goard, Dr. Henry W (ellington). Stough, Harold Stough, Henry
W. Stough, Jr., Dr. Mordecai Fowler Ham, Henry Ford, William J. Cameron, Arno Clemons Gaebelein, Sergei Nilus, Dr.
Martin Luther, ].B. Pranaitis, Osman Bey, Victor Marsden, H.A. Gwynne, Leslie Fry, Lady Queenborough, Nesta Webster,
Princess Radziwill, R.A. Torrey, Rev. William Herrstrom, Rev. William L. Blessing, Kenneth Goff, Rev. Gerald B. Winrod,
Rev. Gerald L.K. Smith, Alfred 2. Sloan, Charles Coughlin, Leonard Feeney, Dennis Fahey, Ezra Pound, Sen. Charles
Lindbergh, Commander William Guy Carr, Serge Monast, Robert O’Driscoll, Viscount Leon de Poncins, Howard Rand,
Lieut. Prof. Charles Totten, Elizabeth Dilling, John T. Flynn, Sen. Joeseph McCarthy, Sen. Jack B. Tenney, Liet.-Col. Jack
Robert Alan Belaicis Mohr, Congressman Larry MacDonald, Congressman Paul Findley, Eustace Mullins, George Stimpson, John Swinton,
Mayor John Francis Hylan, H. L. Hunt, Lyrl Clark Van Hyning John Stormer, Gary Allen, Col. E.N. Sanctuary, Robert
Edmondson, Clem Davies, Texe Marrs, and the Jewish: Dr. Alexander Schiffner, Benjamin Freedman, Henry Klein,
Jacob Brafman, Myron Fagan, Elieser Bassin, Dr. Emanuel Josephson, and Henry Makow. 224pp., pb., 18.00 + P&H. e
- The Talmud Unmasked: The Secret Rabbinical Teachings Concerning Christians [Memorial Edition to Honor a ' Tha '
Great Lithuanian.] (1892), Rev. I.B. Pranaitis (Lithuanian Priest murdered for this book), translated & with intro by | T mup Unmasken
Col. Sancutary; 144pp., pb. (94pp. + 30pp. Ilustrated Biographical / Historical Intro. by Balaicius, 11.50 + P&H. {7 S s Frsmon
- The Peoples of the Bible, Balaicius, covers most peoples of the Bible / 2 seed lines. 14” x 207, full color, illustrated,
attractive / suitable for framing; 12.50 each + 4.00 P&H (in protective tube).
- A Greater Miracle Than The Lost Ten Tribes Discovered—The Dead Six Million Un-
e e covered...!, 544pp., pb.; exposes Holocaust lie, multi-billion dollar Holocaust Industry, ex-
Discovere poses Holocaust Mafia/those behind it; Hall of Fame: those who spoke out/had lives ru-
ined—100s photos). Very compelling compilation of evidence/insight, 6 million not mur-
dered (“jewish” experts, population data, chemistry, math & science, history); indexed. pho-
tocopies from original census data (compiled by “jewish” sources) from “World Almanac and
Book Facts” 1934, 1945, 1946, 1950; Illustrated; 30.00 + P&H. Eustace Mullins read this
in my presence 3 times in 45 minutes, once forward, once backward, and once again for-
ward—as was his long-standing habit—while holding a conversation. He said, “You really write some excellent books.
Your research is unequaled. This is really a good book.”
- Uncovering the Mysteries of Your Hidden Inheritance, Balaicius, 192pp., pb., 16.00 + P&H; Hb., 26.00 + P&H; docu-
mented, illustrated; hiding of this truth is at the root of the conspiracy. This is the foundational work. It has been translated into
Afrikaans and Danish, parts into Dutch and Slovak and Swedish; and it is being translated into Polish. The information
contained in this book and A Greater Miracle are the only two things that keep the hot air balloon of Zionism and so-called Anti-semitism afloat—and
if the information in the booklets below were more-commonly known, the hot air balloon would be shot out of the air not even giving it time to crash
land on its own! 66 to 180 MILLION white Christians exterminated by Jewish Bolshevism.
- The Last Days of the Romanovs: From 15th March, 1917—100th Anniversary Memorial Edition (1920) Part I— Tne L;fmf;:\;if ™e
The Narrative by Robert Wilton (Special Correspondent of The Times in Petrograd) and Part II—The Depositions of ]
the Eye-Witnesses by Nikolai Sokolov (translated by George Gustav Telberg), and Part III; many extra added illustra-
tions of entire Royal family and additional information, very moving presentation... photo and short bio of the author,
and Preface and Final Thoughts by Balaicius; 405pp. total pb., 22.00 + P&H Author clearly pointed the finger at the j1%
Jews and noted that it was not the Russians behind Bolshevism, the Revolution, or the murders.] greatest crimes of the
modern era and how an entire mega-super-power/continent was stolen.
- The Secret Holocaust, Mullins, 34pp., 4 00 + P&H.
- The Human Cost of Soviet Communism, Prepared at Request of Sen. Dodd for Subcom. to Investigate Administration
of Internal Security Act & other Internal Security Laws of Comm. on Judiciary US Senate, 1971, 40pp., 4.00 + P&H. &
- Death at Katyn (1944) 48pp., 5.00 + P&H. Thousands Polish/Lithuanian) officers murdered by Soviets WW1I, buried
mass grave in forest—at Nuremberg War Crimes trials Soviets blamed Germans; now proven Soviets did it, recently, Russian
government confessed.
- Soviet Evidence at Katyn: Document USSR-54 at Nuremberg, 48pp., 7.00 + P&H.
- Jewish Ritual Murder (My Irrelevant Defense) (c.1950) Arnold Leese, 80pp., 6.00 + P&H.
- Germany Must Perish! (1941), Kaufman, 97pp., pb., 12.50 + P&H; (with intro./background/photo of the author).called for the extermination of
the German people long before the time of the war in which the Germans are accused of genocide against the jews.

- Dealing in Hate: The Development of Anti-German Propaganda (c.1962), Dr. Michael Connors, 85+pp., pb., 12.00 + P&H.
- The Jews and Their Lies (1543) Martin Luther, 64pp., 5.00 + P&H.

- Jews Must Live (1934) Roth, 163pp., pb., Jewish author exposes Jews, 14.00 + P&H.

- You Gentiles, Maurice Samuel (1924) Jewish author exposes Jews, 221pp., 16.00 + P&H.

- The Morgenthau Era Letters (1966), compiled by Prof. Austin J. App, 114pp., 8.5x11, plastic comb-bound, 18.00 + P&H. The “jews” “Final
Solution” to exterminate Germans.

- Jewish War of Survival (1945) Leese, 124pp., pb., 12.50 + P&H; masterfully shows Poland and Arabs were betrayed by “Allies.”

- Some Collected Shorter Works of Henry H. Klein: A Jew Exposes the Jewish World Conspiracy, Zionism Rules the World & 3 other titles
(1948) 12pp., 5 titles in 1 booklet, 5.50 + P&H.

- An American Warns His Countrymen [a.k.a. A Jewish Defector Warns America] (1961) & Benjamin Freedman’s Address to The US Marine
Cadets in 1974, Benjamin H. Freedman, [Edited, with notes & illustrations by R.A. Balaicius] 88pp., 6.00 + P&H.

- Bolshevism, Communism, Judaism & Zionism: What Eminent American and European Statesmen Had To Say About the “jews”; Balaicius,
revealing statements, 88pp., illustrated, 6.00 + P&H.

- The World’s Trouble Makers (1961) Rev. Bruce H. Brown (Methodist, Australia) 144pp., plastic-comb-bound, very rare, 16.00 + P&H.

i
Brian Alois Cléraubat
Institute For Historical Accuracy and Veracity

George
Nikolai Sokolov
}




